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iar acea națiune este compusă din poporul lui Dumnezeu sub Cristos Isus. „Cel drept va înflori ca palmierul; el va crește ca și cedrul din Liban. Cei care sunt sădiți în casa Domnului, vor înflori în curțile Dumnezeului nostru.” (Ps. 92: 12, 13) Omul care a fost odată luminat față de Iehova Dumnezeu și scopurile lui și care apoi se îndepărtează de Dumnezeu, părăsind dreptatea, va pieri pentru totdeauna. „Iehova este drept, el a tăiat frânghiile celor fără de lege. Toți cei ce urăsc Sionul [națiunea cea sfântă a lui Iehova, Cristosul, format din Isus și cei unși, care sunt membri trupului său] vor fi făcuți de rușine și se vor retrage” - Ps. 129: 4, 5, Roth.
 
5 Scripturile de mai sus anunță în unanimitate regulile sau legile fixe și neschimbabile ale lui Iehova Dumnezeu. Un astfel de Dumnezeu a făcut să fie înregistrat ca un ghid pentru acele creaturi care iubesc ceea ce este drept și caută calea cea dreaptă. Organizația lui Iehova trebuie să fie ghidată de astfel de reguli sau legi. Pentru a le permite și mai mult creaturilor sale umile să cunoască și să înțeleagă scopul lui și, în armonie cu legea lui, Iehova Dumnezeu a cauzat cu mult timp în urmă ca variate ilustrații profetice sau drame să fie făcute și înregistrate, iar acum, în aceste zile din urmă, Dumnezeu face cunoscut creaturilor sale care doresc să învețe sensul acelor ilustrații profetice. În acest număr al Turnului de veghe și în numerele care urmează este avută în vedere ilustrația profetică referitoare la Ionatan și David. Acest lucru cu siguranță îi va lumina și încuraja pe toți cei care Îl iubesc pe Dumnezeu și care caută să-i slujească. Ionatan a fost tovarășul iubit al lui David și iubirea lui pentru David a început atunci când Ionatan l-a auzit pentru prima dată pe David vorbind înaintea regelui din Israel: „Și s-a întâmplat, când a terminat de a vorbi cu Saul, că sufletul lui Ionatan s-a împletit cu sufletul lui David; și Ionatan l-a iubit ca pe propriul său suflet.” - 1 Sam. 18:1.
 
6 Ca ghid pentru a-i permite studentului atent să obțină o percepție clară a ilustrației profetice, rețineți următoarele:
 


ACTORI



7 Protagoniștii acestei ilustrații profetice sunt următorii: Saul, primul rege al Israelului; Ionatan, fiul său; și David, pe care Dumnezeu l-a făcut rege peste Israel. Ilustrația profetică arată în mod clar că Saul l-a ilustrat în principal pe „omul păcatului”, „fiul distrugerii”, cândva luminat, și care mărturisește că este un slujitor al lui Dumnezeu și care devine necredincios. Saul ilustrează așadar clerul ipocrit, care se ocupă de escrocherii, împreună cu „slujitorul cel rău” și care combinație constituie „omul păcatului”, „fiul distrugerii”.
 
8 Ionatan, fiul lui Saul, îi ilustrează pe acei slujitori credincioși ai lui Dumnezeu care au fost adevărați iubitori ai dreptății și pe care Scripturile îi numesc așa de la Abel la Ioan Botezătorul; și, de asemenea, ilustrează oamenii cu bunăvoință față de Dumnezeu și Cristos de astăzi, oameni care constituie „celelalte oi”, „marea mulțime” și care toți aceștia vor fi o parte a glorioasei organizații a lui Iehova.
 

9 David a jucat un rol înfățișându-l în special pe Cristos Isus, Regele uns al lui Iehova, dar și membri trupului lui Cristos, inclusiv rămășița acum pe pământ, care sunt unși și care fac voia lui Iehova Dumnezeu.
 
10 În timp ce cei trei menționați au fost protagoniștii, alții au participat în acea ilustrație profetică și și-au jucat rolurile respective și i-au prefigurat pe cei care astăzi sunt implicați în desfășurarea a ceea ce îi privește pe oamenii care doresc să trăiască și să îi slujească lui Iehova. Se pare că este timpul potrivit ca Dumnezeu să își facă cunoscut scopul în realizarea și înregistrarea acestei ilustrații profetice; și întrucât este pentru ajutorul și mângâierea poporului său, este hrană spirituală pentru cei de acum de pe pământ care iubesc dreptatea. Văzând că Iehova a făcut ca această ilustrație să fie realizată și detaliile acesteia să fie înregistrate, se cuvine să examinăm detaliile ilustrației, acordând atenție deosebită circumstanțele din jurul ei.
 


SAUL



11 Din cauza mulțimii celei rele pe care Saul a prefigurat-o și a rolului pe care acești oameni răi l-au jucat în slujirea lor mărturisită lui Dumnezeu și în afacerile religioase ale lumii, pare potrivit să luăm în considerare detaliile mai mici care îl privesc pe Saul. El a fost primul rege al Israelului. Numele Saul înseamnă „cel cerut”, iar numele lui se potrivește cu siguranță cu faptele, deoarece israeliții au cerut un rege și cererea lor nu a fost plăcută lui Iehova. Faptul că această cerere a lor nu i-a plăcut lui Iehova este arătat prin următoarele: „Dar lui Samuel nu i-a plăcut când ei au spus: „Dă-ne un rege ca să ne judece”. Și Samuel s-a rugat Domnului. Și Domnul i-a zis lui Samuel: „Ascultă vocea poporului în tot ceea ce îți spune; căci nu pe tine te-au resping ei, ci pe mine m-au respins, ca să nu mai domnesc peste ei”.- 1 Sam. 8: 6, 7.
 
12 Atunci Samuel a spus oamenilor ceea ce Dumnezeu l-a instruit să le spună și, printre altele, a fost aceasta: „Și el a spus: „Acesta va fi tipul de rege care va domni peste tine: El va lua pe fiii tăi și îi va pune pentru el, pentru carele lui și pentru a-i fi călăreți; iar unii vor alerga înaintea carelor lui. Și-i va pune căpetenii peste mii și căpetenii peste cincizeci și îi va pune să-i culeagă pământul și să-i culeagă secerișul și să-și facă instrumentele lui de război și instrumente pentru carele lui.”-1 Sam. 8: 11, 12.
 
13  Mai mult, Samuel, la îndrumarea Domnului, a spus poporului lui Israel despre regele pe care l-au cerut: „Va lua a zecea parte din turmele voastre de oi, iar voi veți fi slujitorii lui. Și va veni ziua în care veți striga din cauza regelui pe care vi l-ați ales, dar Iehova nu vă va auzi în ziua aceea”. – 1 Sam. 8:17, 18.
 
14 Poporul încă mai dorea un rege deoarece voia să fie ca neamurile din jur și, mai departe, Samuel le-a spus: „Acum, iată
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